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Найменування оператора електронного майданчика, через який було заведено
інформацію про лот: ТОВ "Українська Універсальна Біржа"

Номер лоту: 11

Організатор аукціону: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДІЛОВИЙ ЦЕНТР" ЧЕРНІГІВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ

Статус електронного аукціону: аукціон не відбувся

Найменування активів (майна)/права лоту (склад лоту): До складу лоту "Обладнання бару
(некондиційне)" входять: 1) апарат для виготовлення поп-корну StarMFA InternationalStarMFA, який
має такі характеристики: апарат для виготовлення поп-корну це китайський попкорн-аппарат на
300 грам. В апараті є функція підігріву готового попкорну. Виробнича потужність - до 200 порцій в
час. Рік випуску-2018. Стан апарату для виготовлення поп-корну StarMFA International 39KA: має
вигляд бувшого в використанні значний час, пластик вітрини потертий за час експлуатації, фарба
на корпусі змінила колір від роботи з підвищенними температурами, місцями полущилась,
внутрішня поверхня має сліди нагару від попкорну, магніти (фіксатори) слабо тримають дверцята.
Перебуває в задовільному стані, тільки після обслуговування та ремонту придатний для подальшої
експлуатації. 2) мікшерський пульт EURORACK MK 1804X, який має такі характеристики:
компактний мікшерський пульт має шість моноканалів, включає «невидимі» мікрофонні
предпідсилювачі IMP, вхідні розриви, 3-смуговий еквалайзер с полупараметричною СЧ полосою та
відключаємий НЧ фільтр, плюс чотири стереоканали с 4-смуговим еквалайзером. Рік випуску –
2006. Стан мікшерського пульта EURORACK MX 1804X: пошкоджена лицьова панель, згорівший
блок живлення, модель являється морально і фізично застарілою, більшість радіоелементів в складі
пульта відпрацювали свій ресурс. Значна частина функцій не виконується, роботоспроможність
часткова. Подальша експлуатація можлива після капітального ремонту. 3) Кондиціонер C&H CH-
S24FTXE + комплектуючі має такі характеристики: кондиціонер працює на озонобезпечному фреоні
R410A. Призначений для приміщень площею до 80 м кв. Тепловий насос працює з високою
енергоефективністю класу A ++ в режимі обігріву (від -15 ° С до + 24 ° С).У режимі охолодження
показник енергоефективності A ++ (від -20 ° С до + 43 ° С;) Рік випуску – 2018. Стан кондиціонера
C&H CH-S24FTXE+комплектуючі : є пошкодження лицьової панелі внутрішньго блоку, які виникли
в процесі експлуатації. Зовнішній блок під дією атмосферних опадів і перепадів температури має
пошкодження. Через багаторазовий монтаж-демонтаж працездатність можливо відновити тільки
після капітального ремонту. Перебуває в неробочому стані, для подальшої експлуатації потребує
значного ремонту. 4) ролети мають такі характеристики: ролета захисна для дверей розміром 1365
мм на 30800 мм. Матеріал - алюміній з пінним наповненням, ролетне полотно з ламелі висотою 39
мм роликового плющення. Колір білий. Привід - пружина. Система управління - ручна. Замок
вмонтований. Рік випуску – 2018. Стан ролети: за час експлуатації на поверхні ролети виникли



значні пошкодження, місцями фарба облущилась, шви на стиках з деформаціями, що значно
ускладнює закриття. Для подальшої експлуатації необхідний ремонт і обслуговування. 5) Дивани
м'які (червоно-чорні) 3 шт. офісні були в використанні (фойє кінотеатру), колір червоно-чорний.
Розмір 122*100*68. Рік випуску – 2017 Стан диванів м’яких (червоно-чорних) офісних: за час
експлуатації на покритті виникли значні потертості, місцями важкоочищувані плями, шви на стиках
мають пошкодження, на деяких виявлені порізи. Для подальшої експлуатації необхідний ремонт і
обслуговування. 6) Стіл журнальний червоно-чорний зі скляною стільницею, розміри
650мм*400мм*400мм, товщина стільниці 12мм, розмір 400мм*400мм. Рік випуску – 2017. Стан
стола: за час експлуатації на сляній стільниці виникли подряпини, на боковинах столика місцями
важкоочищувані плями, шви на стиках мають пошкодження та порізи. Для подальшої експлуатації
необхідний ремонт і обслуговування. Початкова ціна продажу лоту вказана без ПДВ. При укладанні
договору з покупцем на кінцеву ціну продажу буде нараховуватись ПДВ у розмірі 20 %.

Стартова ціна реалізації/Стартовий розмір орендної плати: 12 618.00 ГРН без ПДВ

Розмір гарантійного внеску: 630.90 ГРН

Учасники електронного аукціону: учасники відсутні
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